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1700. EUROPA - Lotto di 354 monete - Tra queste 43 sono in argento - Notiamo 12
Scudi. MB A FDC 200

1701. EUROPA - Lotto di 240 monete differenti comuni, di vari metalli - In scatola -
Da visionare. MB/q.FDC 100

1702. EUROPA - Lotto di oltre 1.000 monete divisionali in vari metalli - Non si
notano rarità. MB/q.FDC 150

1703. NORD EUROPA e VARIE NAZIONI - Raccolta di 284 monete in album - Lotto
da visionare. MB/q.FDC 180

1704. ALBUM con doppioni di collezione e riproduzioni - Totale 118 monete -
Romane, Genovesi, Lombardo Veneto, Napoli, Stato Pontificio e altri vecchi
Stati - Lotto da visionare. B/MB/BB 250

1705. AFRICA - Lotto di 144 monete - Oltre 125 differenti sec. XIX-XX delle quali
alcune in Argento anche modulo Scudo - In aggiunta 17 pezzi in confezione
originale. AR/Mist BB/FDC 150

1706. EUROPA - Raccolta di 12 monete argento (misura Scudi) - Francia 4 da 5 Francs
Napoleone, Lettonia 5 Loti 1921, Monaco 10 Franchi 1966, Belgio 3 da 5 Franchi
date varie, Francia 5 franchi 1873/1874/1875 ecc. - Da visionare. AR BB A SPL 150

1707. LOTTO di 10 monete d’argento: Austria Fiorino 1860, Belgio 5 Franchi 1876,
Francia Napoleone III 5 Franchi 1867/1868/1869/1870, Portogallo 500 Reis
1892/1893, Ungheria Fiorino 1879/1888. AR q.BB/SPL 150

1708. MONDIALI - Album con 178 monete del mondo in vari metalli - Conservazioni
varie - Lotto da visionare. MB/q.FDC 120

1709. LOTTO di 11 monete d’argento, 1 Nichelio ed una medaglia mondiali calcio ‘82
(Tot.13 pezzi). AR/Ni BB 100

1710. RACCOLTA di 22 monete (tra queste 10 sono in argento) - Segnaliamo: San
Marino 10 e 5 Lire 1936/1938, Napoli 5 Tornesi, 5 monete rame di Pio IX, 2
monete da 1/2 Rublo argento 1922, ecc. - Lotto da visionare. AR/Ae B/SPL 80

1711. ISOLA DI COOK - 9 monete serie da 1 Cent. a 7 1/2 Dollari in confezione e
rilegati in formato libretto Elisabetta II 1973. AR/Ni FDC 50

1712. MONETE divisionali del mondo con abbondanti doppioni in scatola di kg.4 - Non si
notano monete argento e monere rare - Svariati tipi di metallo. B a SPL 50

1713. ESTERE - Raccolta di 5 Scudi d’argento + Spagna 100 Pesetas argento 1966
(SPL) - Tra i 6 Scudi notiamo 1 Dollaro argento 1879, 2 Scudi Belga e 3
Francesi. AR B/BB 45

1714. LOTTO di kg.1,900 di monetine comuni del mondo - Doppioni di ex circolazione
comprese 7 cartamonete fuori corso, vari metalli, da visionare. 40

1715. REGNO DI SARDEGNA - Vittorio Amedeo III - Torino 8/VI/1797 - Editto per
la distruzione di biglietti da 10 e 15 Lire. ottimo 25

1716. PAOLO VI - Lotto di 11 medaglie di cui 6 sono d’argento in cofanetto originale
e 5 in bronzo di cui 4 in cofanetto originale. AR/Ae SPL 360

LETTERATURA NUMISMATICA

1717. AMBROSOLI S. - Atlante Numismatico Italiano Hoepli 1979 e Manuale di Numismatica,
Hoepli 1895 (R) - In aggiunta: Storia della moneta di G. Doty 1988, Vallardi ed. - In totale 3 libri. mediocre e ottimo stato 50

1718. ARGELATUS P. - De Monetis Italiae parte I - P. 304 con disegni in tavv. e f.t. rilegatura
similpelle - Ristampa dell’ed. 1750 Milano a cura ICEB - Tiratura es. 1900 - Varese. quasi nuovo 120

1719. ARMAND A. Les Medailliers Italiens - 3 volumi pagg. 298+336+364 - Ristampa Forni
dell’edizione Parigi 1893. buono stato 120

1720. AVIGNONE G. - Le Medaglie dei Liguri e della Liguria - 319 pagg. con tavole n. t. -
Rilegato - 1872 Genova. Raro. buono stato 150

1721. BANCA POPOLARE DI NOVARA - La Moneta Italiana: un secolo 1870/1970 - 1 libro di
oltre 450 pagg. con foto a colori sulle monete italiane e 1 libro sulla storia della Banca di
Novara. nuovo 150

1722. BANCO DI NAPOLI - Libro descrittivo-storico - 1976 - Fedi di credito, biglietti banca -
Oltre 250 pagg., tavole a colori. ben conservato 100

1723. BIAGGI-GIUSTETTO-SPINONI - Trattato generale di numismatica medioevale - 125
pagg. in b/n rilegate in tela marrone - Buone condizioni. buone condizioni 30
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1724. BOBBA-VERGANO - Antiche Zecche della Provincia di Asti - Pagg. 143, illustratissimo. come nuovo 20
1725. BONFADIO G. - Annualium Genuensium - Pagg. 505 + XVI con veduta della città

stampata con lastra di rame - Rilegatura posteriore - 1759 Brescia - Da esaminare. Molto
Raro. ottimo stato 140

1726. CHIARAVALLE M. - La Zecca e le Monete di Milano - 342 pagg. con 888 monete
descritte e fotografate D/ e R/ (b/n) - 1983 Milano. ottimo 90

1727. CHIARAVALLE-MAZZOTTA - La Zecca e le Monete di Milano -  P. 344 - Rilegato ,
illustratissimo con molte foto a colori. come nuovo 140

1728. COMUNE DI SABBIONETA - Le Zecche dei Gonzaga:-Mantova e Sabbioneta - Pagg. 93
con 193 monete descritte e fotografate b/n + prefazione storica - 1989 Sabbioneta - In
aggiunta: DONAVER F. Storia di genova - 1990 Genova - 2 volumi. quasi nuovo 25

1729. CORDERO DI S. QUINTINO G. - Della Zecca e delle Monete degli antichi Marchesi di
Toscana - 172 pagg. di testo ed una tav. F.T. - 1821 Pisa - rarissimo - Buono stato. 120

1730. DAVENPORT European Crowns 1700-1800 - Londra 1964. ben conservato 30
1731. DAVENPORT European Talers 1700-1800 - Edizione 1965. ben conservato 30
1732. DE ROSA - I Principi Fieschi Conti palatini e celebri falsari - Zecca di Masserano piu’ le

monete di Genova , della Liguria e delle sue Colonie 1139-1814 - Ed.1992 Cassa di
Risparmio Genova - Totale 2 libri. ottimo stato 45

1733. DE SIMONI C.- Tavole descrittive delle Monete della Zecca di Genova dal 1193 al 1814 -
319 Pagg. e 8 tavole - 1890 Genova. Raro. buono stato 120

1734. DIEUDONNE’ - Manue des Poids Monetaires - 184 Pagg. + 16 tavv. con fotografie -
Rilegatura in pelle - 1925 Parigi. buono stato 100

1735. DI VIRGILIO S. - Le monete di Ravenna - Monaco 1998 - Importante  corpus sulle monete
di Ravenna - 320 pag. illustratissimo e rilegato. intonso 60

1736. DI GIURIA- Le Monete della Collezione Lamberti- 2 Volumi di pagg. 305+438. nuovi 35
1737. DONINI A. - Ponti su monete e medaglie - 389 pagg. con 141 disegni e foto b/n n.t. -

Rilegatura in tela rossa con titoli e fregi dorati - Ed. di 750 copie - 1959 Roma - Raro. come nuovo 180
1738. DOTTI E. - Le Monete Decimali coniate in Italia da Napoleone a Vittorio Emanuele III - Molte

foto b/n D/ e R/ e gradi di rarità - 1927 A. V Torino - Rilegatura 1/2 pelle con titoli dorati sul
dorso. Raro. buono stato 40

1739. ENGEL A. - SERRURE R. - Traité de Numismatique du Moyen Age e Moderne et
Contemporaine - 1459 pagg. con quasi 2500 monete disegnate D/ e R/ - brossura 4 volumi -
Forni ed. 1965 Bologna - Raro. ottimo stato 250

1740. FRIEDBERG ROBERT- Gold Coins of the Word - VI Edizione - 721 pagg. con illustrazioni dai
tempi antichi al presente - Rilegato in blu e oro. ottime condizioni 45

1741. FRISIONE G. - Monete romane - Da Augusto a Romolo Augustolo - Iconografia Imperiale - Guida al
collezionismo - Pagg. 184 - Rilegato - Ottimo per Iconografia e uso mancolista - II edizione. nuovo 35

1742. FRISIONE- VALLONE - Monete di Roma imperiale da Augusto a Romolo Augustolo -
1959 Genova - In aggiunta: Cappelli R. - Manuale di numismatica - 1961 Milano. buono stato 30

1743. GAMBERINI C. - Le imitazioni e le contraffazioni monetarie nel mondo - Parte IV tomo I
- 342 pagg. con 691 contraffazioni disegnate D/ e R/ e descritte compiutamente - Rilegatura
- Forni ed. - 1972 Bologna. buono stato 30

1744. GAMBERINI DI SCARFEA - Le imitazioni e contraffazioni monetarie nel mondo - Parte
III - Forni ed. 1971- In questo libro di 345 pagg. sono elencate le imitazioni e le
contraffazioni dell’area italiana. ottimo stato 60

1745. GAVELLO F.- Biglietti della Banca d’Italia - Italiano-Inglese - Ed.1999 - Pag. 186 -
Illustratissimo. come nuovo 18

1746. GERVASO R. - Storia delle Crociate - 3 volumi con numerose illustrazioni n.t. del Doré -
1978 Milano - + FORNI P.M. - Le grandi leggende cavalleresche. quasi nuovo 200

1747. GNECCHI F. e E. - Le Monete di Trivulzio - 78 pagg. e 8 tavv. p.t. con fotoincisioni -
Rilegatura d’epoca (100 copie numerate) - 1887 Milano. Molto Raro. ottimo stato 200
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1748. GNECCHI F. e E. - Le Monete di Milano inedite - 108 pagg. di formato 34x25 con
numerosi disegni n.t. - 1894 Milano. Raro. buona conservazione 130

1749. KASTNER G. - Munchen cataloghi aste numismatiche 1972-1976 - 13 cataloghi dal n.1 al
n.13 tutto il pubblicato - Importanti m. tedesche. buono stato 40

1750. JANIN E. - Scritti di argomento Numismatico - 1972/1999 - Ed. 2000 - Pagg. 150 con foto
- Testo quasi esaurito - Nuovo. nuovo 20

1751. LA ZECCA DI BOLOGNA (1191-1861) - Catalogo mostra 1978 ; Bollettino di
numismatica - Supplemento: Bononia Docet 1988 - 2 libri. ottimo stato 35

1752. MARAGI M. - Moneta e Credito a Bologna nell’Antichità e nel Medioevo - 1981 - Oltre
250 pagg. con foto a colori. ben conservato 70

1753. MATEU Y LLORIS F. - Catalogo de los ponderales monetarios del museo arqueologico nacional -
290 Pagg. con molte fotografie - Brossura, 1934 Madrid. quasi nuovo 50

1754. MINI’ - La cartamoneta italiana 1746-1960 - 414 pagg. con fotografie in tavole e n.t. - In
aggiunta prezziario dell’autore - 1967 Palermo. quasi nuovo 40

1755. MIONNET T.E. - De la Rarete’ et du prix des Medailles Romaines - 2 volumi 420+571
pagg. con numerose tavv. disegnate D/ e R/ n.t. - restaurato - II edizione - 1827 Parigi.
Molto Raro. discreto 210

1756. MONDINI R. - Spigolando tra medaglie e date - Pagg. 480 - Rilegatura telata originale -
Intonso - 1913 livorno. buono stato 50

1757. OLIVIERI A.- Medaglione storico Genovese  del 1626 - Rarissima pubblicazione della
lettera scritta da Agostino Olivieri a Luigi Franchini sul ritrovamento nel 1861 dell’unico
medaglione esistente coniato nel 1626 per solenizzare la posa della prima pietra delle nuove
mura di Genova - La lettera pubblicata dall’Istituto Sordomuti consta di 30 pagine ed una
tavola riproducente il medaglione, esegita dal notissimo incisore Edoardo Chiossone. buono stato 100

1758. PESCE-FELLONI - Le monete genovesi - Ed. 1975 - Stringa - Storia, Arte ed Economia
nelle Monete di Genova dal 1139 al 1814 - Edizione Illustratissima e tavole a colori -
Rilegato buona conservazione 100

1759. PESCE G. - Monete genovesi - 156 pagg. 28 Tavv. - Fotocolor -  Ed. 1963 - Ben conservato
ed illustratissimo. ottimo stato 40

1760. PICCIONE M. - La Numismatica - 1957 Bologna - In aggiunta: Janni E., Savoia; ALFA,
Monete Italiane 1986; Secchi A., Monete e francobolli dello Stato del Vaticano, 1954
Milano; Album tascabile con riproduzioni fotogr. Tavv. CNI. ben conservati 40

1761. RATTO R. - Volume rilegato con tutti i cataloghi d’asta dal 1914 al 1917 - Rilegato. buono stato 80
1762. E. RICCI - Mancolista delle monete coniate dalla Zecca di Genova dal 1139 al 1860

completo di appendice con i disegni delle monete e indici di rarita’ - Intonso - Raro poiche’
da tempo esaurito - Il manuale e’ in 2 volumetti di formato tascabile. ottimo stato 105

1763. RICCIO G. - Le monete delle antiche famiglie di Roma - 284 pagg. e 70 tavv. p.t. incise su rame -
Antica rilegatura con bordo dorato - 1843 Napoli. Raro. buono stato 200

1764. SANTAMARIA P. e P. - Oselle di Venezia e di Murano - Catalogo con 442 lotti descritti in 44
pagg. ed illustrati in buona parte in 12 tavv. b/n - 1939-XVII Roma - Asta importante. Raro. discreto stato 50

1765. SEABY H.A. - Roman Silver Coins - Vol. I part. I The Republic - 88 pagg. con molte
monete disegnate D/ e R/ , brossura - 1952 Londra. buono stato 20

1766. STUKELBERG A.-  Le Collectioneurs de Monnaies - 248 pagg. con 157 foto - Rilegato -
Macchie di umidità - 1900 Losanna. discreto stato 50

1767. TARDY - Les monnaies d’or, d’argent et de platine internationales - Album 32 tavv.
ripiegate (32x46 cm.) - Disegnate - V ed. - 1963 Parigi. buono stato 70

1768. VIANI G. - Memorie della famiglia CYBO e delle monete di Massa di Lunigiana, 243
pagg. con XIV + III tavv. disegnate f.t. - Ristampa del 1971 in 1.000 esemplari - Testo
fondamentale per l’argomento. Raro. ottimo stato 150

1769. WITULA A. - Titoli azionari ed obbligazionari antichi - 1983 Bologna; AA.VV. Carta
moneta e titoli - Guida, 1979 Milano - 2 libri. ottimo stato 30
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